



# 相亲会报名今天下午截止

这个周六、周日与你相约东城银座广场

本报5月22日讯(记者 李沙娜) 22日,距离本报相亲大会报名截止还有一天的时间,还没有报名的单身男女都抓住最后的机会前来报名,“听说报名马上就截止了,想抓住最后的时间来报名。”在报名工作还有最后一天的时间里,也希望还没鼓足勇气、没有时间等因素来报名的单身男女在最后一天的时间前来报名。

22日,由于本届相亲大会报名工作进入倒计时,随之进行的

相亲海报信息录入工作也拉开序幕。希望还没有报名的单身男女能抓住最后两天的报名机会,抓紧时间报名,加入到万人相亲大会的行列,另外,只要报名成功的单身男女还将有机会获得主办方为报名者准备的厚重大礼,除了旅游门票、电影票、相声票等,还有美容卡、健身卡等。

另外,鉴于许多报名者咨询相亲大会的举行形式,主办方提醒报名者,本报的公益相亲会为会员制,不收取任何费用,报名

者直接升级为会员。相亲会主办方会对符合条件的报名者统一编号,并免费制作相亲海报,相亲海报上将详细标明报名者的年龄、身高、职业、收入、择偶要求、交友宣言及生活照,但并不公布报名者的姓名、联系方式等。

由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两侧分男生区和女生区悬挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅

信息,寻找合适对象。报名成功的单身男女可于26日、27日到银座商城东城店一楼相亲会现场的签到处,根据相关证件领取编号及便利贴,然后在被相中对方的“相亲海报”上留下自己的编号及联系方式,如果被相中者也相中你的话,就会主动跟你联系。并且主办方还为“有好感”的男女准备了相应的活动,比如个人才艺展示、你表演我猜的游戏、情歌对唱、三分钟约会等,互相增进了解。

报名时需出示身份证或户口本、5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版),如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证,相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男女前来报名。

**报名时间:**上午9:00-下午4:00  
**报名地点:**齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报楼二楼216)  
**报名会员QQ群:**138776138  
**咨询电话:**0546-8065000



张先生在本报工作人员的帮助下填写表格  
本报记者 任小杰 摄



薄先生  
认真地为儿女填写报名表。 本报记者 韩德勋 摄

## 表妹未结婚

## 表姐替报名

“我表妹太忙了,我来替她报名。”5月22日下午,来到本报编辑部的于女士告诉记者。

于女士告诉记者,她的表妹缪女士今年31岁,中专学历,是东营本地人,曾经有过一段短暂的婚姻,现在在东城的一家大型超市上班,月薪3000元。“我表妹是一个性格外向的人,喜欢唱歌,经常参加一些娱乐活动。”于女士说,“她非常自信,最喜欢的一句话就是‘只有想不到的,没有做不到的’。”

对于择偶要求,于女士说表妹希望能找一位年龄在31岁到38岁之间,身高1米75以上,中专以上学历,性格外向,有固定职业的男士作为自己的另一半。“最好有房子,是一个有责任心的男人。”于女士最后补充。

虽然不是自己报名,但在填写报名表的时候,于女士还是非常认真,有什么不明白的问题,她就打电话给表妹咨询。于女士说:“我表妹特别珍惜这次机会,非常希望能在这次相亲大会上找到自己的另一半。”

(本报记者 李沙娜  
本报见习记者 韩德勋)

## 72岁老父亲: 替儿子女儿 一起报上名

5月22日下午,来现场报名的读者中有很多家长,72岁的薄先生就是其中的一位,他要为自己的1972年出生的女儿和1976年出生的儿子一起报名,想让两个单身的孩子通过本报的相亲大会找到属于自己的幸福。

薄先生告诉记者,女儿在十几年前离婚,带着一个女孩,外孙女现在读初中,“女儿性格比较内向,爱好看书,家务做得也很好,现在在东城的一家公司做会计,每月收入3000元。”

薄先生的儿子也是离异,“我儿子喜欢读书,责任心比较强。现在也做会计,每月收入5000元,有车有房,算是事业有成。”谈到对自己未来儿媳和女婿的要求,薄先生说:“一定要是个会过日子、有责任心的人,未来的儿媳妇还要会做家务。”

在填写报名表的过程中,薄先生非常认真,经常思考一段时间后才动笔填写,有不懂的地方就咨询记者。“儿女的终身大事,马虎不得。”薄先生说。

薄先生介绍,女儿和儿子离婚后,一直没遇到合适的对象,看到《齐鲁晚报·今日黄三角》举办相亲大会,他必须来给他们报名。

(本报记者 李沙娜  
本报见习记者 韩德勋)

## 利津张先生: 找农村老伴 一起度晚年

5月22日上午一大早,面容慈祥的张先生赶到相亲会报名处给自己报名找个老伴。张先生一边和记者说明他的基本信息,一边跟记者打听说:“来这里报名的农村妇女多吗?我想找个农村的。”

张先生说,老伴由于患有疾病离开已经19年了,现在有两个儿子,大儿子已经结婚,现在也有孩子了。小儿子今年26岁,未婚,在利津老家生活。现在自己一个人在西城某钻井公司下属单位工作,听说本报的组织公益相亲会活动,就想着看看能不能遇到个合适的有缘人。

张先生,1945年生,利津县,平时喜欢、养养花,下班之后散散步。对另一半也没有什么太多的要求,就希望找个年纪差不多的,最好也是农村的,个性随和,脾气好,找个伴欢欢乐乐地度过晚年。(本报记者 张樱子)

## 会计小李: 姐姐和妈妈 帮忙觅真爱

5月22日上午,一对母女来到本报编辑部要求填报报名参加相亲大会,工作人员最初以为是母女中的一人报名,询问得知,原来是母亲和姐姐为小女儿小李的终身大事非常着急,妈妈便跟大女儿一起来到报名现场,顺便了解一下情况。

也许是女儿的感情大事太着急了,一进门,李妈妈就忙着询问工作人员关于相亲的相关情况。小李的姐姐告诉工作人员,自从在报纸上看到要举办相亲大会活动之后,就把活动告诉了妈妈,妈妈也是极力赞同给小李报名,但是妹妹因工作原因没有时间,所以姐姐就跟妈妈过来替她报名了。

工作人员了解到,小李今年28岁,是油田一家单位的技术人员,目前已经是单位的技术领头人。正是由于在事业上取得了不错的成绩,平时因为忙于工作耽误了自己的感情问题。性格开朗、爱好看书,拥有研究生学历的小李有房有车,工作稳定,条件非常优秀,对工作极其负责的她同时也是一位居家型的女孩,她希望找一位年龄在28-34岁,文化水平高的稳重男士,对方最好在东营有一套房子,其他的一切随缘。(本报记者 王超)

## 帅气小伙: 寻找另一半 共同来创业

5月22日中午,帅气小伙小王来到本报编辑部现场报名参加相亲大会,小王身材高大,阳光帅气,虽然学历不是太高,但是凭借自己的勤奋,目前事业已经小有成就。他期待着,在本报举办的这次相亲大会上,能够找到自己另一半,与自己共同创业,一起幸福生活。

目前小王在东营经营早餐生意,他告诉工作人员从报纸上得知有这么个相亲活动之后,就赶过来报名了。虽然年龄还不是很大,但是自己的朋友跟同学很多都已经找到女朋友或者结婚,自己也着急了。希望通过这个相亲大会的平台,能够找到自己人生的另一半。

小王性格开朗,平时对工作非常认真,目前月收入在5000-8000元左右,平时喜欢看看电视上网,他坦承自己家庭条件一般,但是对工作认真,相信自己的事业也会越办越好。小王对自己的另一半要求并不高,他希望找一个20到26岁,成熟稳重的女孩子,其他的一切随缘。(本报记者 王超)

## 东营宋女士: 虽受过挫折 仍勇敢寻爱

5月23日是本报相亲会报名截止的最后时间。22日,宋女士赶在相亲会报名时间截止前过来报名。性格直爽的宋女士,来到报社就先咨询本报相亲会工作人员:“这次相亲会参加的人提供的信息都是真实的吧?你们都核实过身份是吗?”之所以会这样问,是因为宋女士曾经在相亲这条路上遇到过挫折,曾经被骗过。

宋女士之前在报纸上看到一则征婚消息,觉得对方的条件要求都跟自己挺合适,就给对方拨打了电话,结果聊了一个多月的时间后,对方以公司开业让她买个上千块钱的花篮为由,把钱给骗走了,才知道自己上当了。宋女士把自己被骗的经历简单地向记者说了一下,也希望大家对报纸上征婚消息不要轻易相信,防止再次被骗。虽然宋女士有过上当受骗的经历,让自己对感情问题小心谨慎起来,但是还是希望能遇到一个有缘人,在东营安个家,踏踏实实地过日子。

宋女士,1959年生,吉林省人,来东营3年,和女儿一起生活,为了减轻女儿的经济压力和生活负担,现在自己也在东营打工。宋女士希望在本次相亲会上找一个品好,真心过日子的人为伴。(本报记者 张樱子)